

О реструктуризации негосударственного внешнего займа совместного предприятия "Рахат" по проекту строительства пятизвездочного отеля "Рахат Палас" в рамках кредитной линии Австрии

Постановление Правительства Республики Казахстан от 19 марта 1998 г. N 232

В целях реструктуризации негосударственного внешнего займа, имеющего государственную гарантию Республики Казахстан, Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять к сведению Протокол, подписанный 4 марта 1998 года между государственным Экспортно-импортным банком, Министерством финансов Республики Казахстан и "Bank Austria AG", в отношении кредитного соглашения от 4 ноября 1993 года по гостинице "Рахат Палас".
- 2. Министерству финансов и государственному Экспортно-импортному банку Республики Казахстан в установленном законодательством порядке до 20 марта 1998 года провести реструктуризацию негосударственного внешнего займа совместного предприятия "Рахат" путем заключения дополнительного кредитного соглашения с "В а n k A u s t r i a A G ".
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Министерство финансов Республики Казахстан.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан